



ОТМЕЧЕНО 50-ЛЕТИЕ ШЕХИДА ПЕРВОЙ КАРАБАХСКОЙ ВОЙНЫ



Мероприятие по случаю 50-летия со дня рождения шехида Первой Карабахской войны Мамеда Мирзабала оглу Фарзуллаева организовал Дом культуры села Мамуста имени Ф. Гусейнова Лянкяранского района. В мероприятии приняли участие члены семьи и соратники шехида, представители местной общественности.

Выступавшие ораторы рассказали о достойной жизни и мужестве, проявленном шехидом в боях.

Было отмечено, что Мамед Фарзуллаев родился 25 июля 1974 года в селе Мамуста Лянкяранского района. Окончив восьмой класс сельской средней школы, он освоил профессию электросварщика в ПТУ в Москве. В связи с известными событиями в Азербайджане Мамед оставил учёбу и вернулся на родину. В сентябре 1992 года приступил к действительной военной службе в Ширване.

Его первый боевой путь проходил через Агдере. Мамед, являющийся примером для всех во взводе своим мужеством, бесстрашием и боевым духом, позже по своему желанию присоединился к разведывательной части. Его последнее письмо семье пришло 4 ноября вместе с первой и последней военной фотографией. В следующий раз, возвращаясь с разведки, Мамед и его друзья-воины попадают в окружение. В неравном бою Мамед был ранен. Несмотря на это, он борется до последнего патрона с ковар-

ным врагом. Из-за потери большого количества крови отважный солдат героически погибает, сдержав обещание, данное матери. Его тело было похоронено на кладбище села, где он родился и вырос.

Отец героя Мирзабала киши не смог вынести боли сына и умер за несколько дней до годовщины его смерти.

Мамед Фарзуллаев, проживший на этом свете всего 18 лет, является первым шехидом села Мамуста. Его именем названа сельская средняя школа, где он учился.

В завершение мероприятия участники посетили могилу шехида Мамеда Фарзуллаева на сельском кладбище, возложили цветы и помолились за упокой его души.

УСПЕШНО ПРОВЕДЕНА ХИРУРГИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ НА СЕРДЦЕ

В отделении сердечно-сосудистой хирургии Лянкяранской районной центральной больницы выполнена очередная успешная операция. Больной с диагнозом «тяжёлый стеноз главной левой коронарной артерии» (LMCD-90%) после коронарографии в одном из центров, расположенных в Баку, выбрал для операции отделение сердечно-сосудистой хирургии Лянкяранской районной центральной больницы своего региона.

Доктор Юсиф Абдулов и его команда

провели пациенту операцию аортокоронарного шунтирования-4. Состояние больного было совместимо с операцией, и он был выписан домой на амбулаторное лечение.

К сведению, в отделении сердечно-сосудистой хирургии Лянкяранской районной центральной больницы, кроме трансплантации сердца, проводятся ОКС (сердечно-сосудистое шунтирование), операции на клапанах, аневризмы аорты (Бенталла, замена восходящей аорты), расслоение восходящей аорты (разрыв), брюшная аневризма аорты, лечатся пороки сердца у взрослых пациентов, устраняются проблемы с периферическими артериями (эндартэктомия сонной артерии, синдром Лериша, стенозы периферических артерий, установка порт-катетера для химиотерапии, открытие артерио-венозной фистулы для диализа и т. д.), а также успешно проводятся такие операции, как EVAR, TEVAR, TAVI.

Отметим также, что в Лянкяранской районной центральной больнице, при поддержке Государственного агентства по объективному медицинскому страхованию созданы

внимем, отвечающие международным стандартам.

ФЕСТИВАЛЬ АГРАРНОГО БИЗНЕСА

Продолжаются бизнес-фестивали, организованные Аграрным инновационным центром Министерства сельского хозяйства республики. Следующий фестиваль состоялся в Ярдымлинском районе Азербайджана.

На фестивале, проводимом при Министерстве экономики в партнёрстве с Фондом развития предпринимательства Азербайджанской Республики и Центром экспертизы потребительских товаров и прошедшем в Ярдымлинском районном Центре Гейдара Алиева, сотни фермеров из Лерикского, Астаринского, Лянкяранского, Масаллинского, Ярдымлинского районов ознакомились с инновациями в сельском хозяйстве. Государственные учреждения, участвующие в фестивале, представили свои услуги и ответили на вопросы фермеров.

Здесь были продемонстрированы различные удобрения и пестициды, оборудование и агрегаты, новые техно-



отделения инвазивной кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии с новым и самым современным медицинским оборудо-

логии. В рамках мероприятия была выставлена на продажу различная продукция компаний, занимающихся поставками сельскохозяйственной продукции. Члены Ассоциации сельских женщин Азербайджана продемонстрировали и реализовали свою продукцию.

В соответствии с приоритетами мероприятия COP29 на фестивале были представлены альтернативные энергетические устройства, экологические продукты, устойчивые к изменению климата семена и продукты из местных фруктов и овощей.

Компании, специализирующиеся в сельскохозяйственной сфере, поделились с фермерами своим успешным опытом, а также информацией об инновационных технологиях, которые применяют в своих хозяйствах, относительно определения сельскохозяйственного потенциала и перспектив региона, а также развития сельскохозяйственных территорий, подходящих для региона.

Отметим, что Фестиваль аграрного бизнеса, проводимый в Ярдымлинском районе, является 12-м по счёту мероприятием, организованным в этом году. На фестивалях, играющих роль в развитии агробизнеса, созданы все условия для того, чтобы больше фермеров-предпринимателей могли получить финансовую поддержку и государственные концессии.

Агаддин БАБАЕВ.

